Cvičení č.6

Časové řady

1) U následující časové řady zachycující počet vystavěných bytů v daném roce (v tisících) jistou stavební firmou  
	rok
	1995
	1996
	1997
	1998
	1999

	yt
	5
	4
	6
	9
	10


     Vypočtěte a interpretujte

a) absolutní přírůstky

b) koeficienty růstu

c) relativní přírůstky

d) průměrné absolutní přírůstky

e) průměrné koeficienty růstu

2) a) Relativní přírůstek časové řady vztahující se k jistému časovému údaji je   -0,21. Vypočtěte koeficient růstu.

b) do následující tabulky doplňte volná okna tabulky (kde to jde)

	Hodnota čas. řady yt
	152
	
	175

	Koeficient růstu kt
	
	
	0,8914


c) do následující tabulky doplňte volná okna tabulky (kde to jde)

	Hodnota čas. řady yt
	30
	

	Absolutní přírůstek
	
	

	Relativní přírůstek
	
	0,25


3) Máme k dispozici údaje o sklizni kukuřice v ČR (v tis. tunách) za léta

 2000-2008. Spočtěte klouzavé průměry délky 3.

	rok
	2000
	2001
	2002
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007
	2008

	yt
	98
	150
	104
	157
	109
	113
	139
	160
	136


4) O vývoji zisku určité firmy v mil. Kč.(prom y) v období 2004-2008 máme k dispozici tyto údaje

	rok
	2004
	2005
	2006
	2007
	2008

	yt
	25
	26,2
	27,2
	28,4
	29,5


Nalezněte regresní přímku a interpretujte regresní koeficient b1.
